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1. Todista, nojautuen yhtenevyysaksioomaan sks, etta jos kolmiossa ABC on LABC =
ZACB, niin AB = AC.

2. Selvitd perustellen, miten annettu jana voidaan harppia ja viivoitinta kéyttden jakaa
n:ksi keskenédédn yhtenevaksi janaksi.

3. Laske luvun sin 36° tarkka arvo. Perustele suorittamasi laskutoimitukset.

4. Osoita, ettd kun suoritetaan inversio O-keskisessid ympyrissa I', niin suora a, joka ei
kulje O:n kautta, kuvautuu erddksi O:n kautta kulkevaksi ympyriksi.

5. Triedrin kérki on P ja PA, PB, PC ovat sen sarmat. Todista, ettd kulmista ZAPB,
ZBPC ja ZCPA suurin on pienempi kuin kahden muun summa.



